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AR KU R $946km $937km £947km $936km #947km #938km #946km $946km #941km #940km #942km
9’2 Jl)EI 158% 0.06 0.06 0.07 0.08 0.15 0.07 0.05 0.09 0.05 0.08 0.05
9’3&)5 158% 0.06 0.06 0.06 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
9)(51£3)E| 158% 0.06 0.06 0.06 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
9@‘:‘)5 158% 0.06 0.06 0.06 0.07 0.14 0.06 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
9’(51;)5 158% 0.06 0.06 0.06 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
9’(51;)5 158% 0.06 0.06 0.06 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
9)(5%5 158% 0.06 0.06 0.06 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
9’2 ﬁ)E' 158% 0.07 0.07 0.07 0.09 0.15 0.08 0.06 0.09 0.06 0.09 0.06
9@2)5 158% 0.06 0.06 0.06 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
QF(] éo)E' 1585 0.06 0.07 0.06 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
9’?:}:1)5 1585 0.06 0.06 0.06 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
QF(IéZ)E' 1585 0.06 0.06 0.06 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
QF(] ;]3)5 1585 0.06 0.07 0.07 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
QF(',BE' 158% 0.06 0.06 0.06 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
9%}35 1585 0.06 0.07 0.07 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
9’?7}(6)5 1585 0.06 0.06 0.06 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
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mEs | _BEE | BERE | e |BEGEE | ERas% | wET | REBER | W8T | 8EH | 6T
;ﬁI]EH B | BlIERZ| KEARE tii';&&ﬁi% ISE Aci) ! = EFFHIERT -ﬁ\ﬁggﬂi’. i%{‘ﬁ&ﬁg Eﬁ{%f]ﬁ;&ﬂﬁ ﬁ&%ﬁ&ﬁg ST AE5 I EAREE
tHEN HEN HETH HEN HEN &M &M A& A& A& &M
BEE—RENOD =] (4] It =] el aic] It p i =] (4] 1t p i b (i b (i bl aic]
ARRU IR #346km #337km #347km #336km #347km #338km #946km #346km #941km #940km | #942km
SRR 1o 006 0.6 006 007 0.13 007 005 008 005 008 005
SRR 1sm 0.6 007 007 008 0.14 007 005 008 005 008 006
SAVR | 1o 006 006 0.6 007 0.14 007 005 008 005 008 005
SRRE | 15w 006 006 006 007 0.14 007 005 008 005 008 005
ARG 006 006 006 007 0.14 007 005 008 005 008 005
9’?712)5 1585 0.06 007 0.06 007 0.14 007 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
9’?;(3)5 1585 0.06 0.06 0.06 007 0.14 007 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
QF(] 2081 1se 0.06 007 0.06 007 0.14 007 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
QF(] FR ] sw 0.06 0.06 0.06 007 0.14 007 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
9’?;‘5)5 1585 0.06 0.06 0.06 007 0.14 007 0.05 0.08 0.05 007 0.05
SRR s 0.6 0.6 0.6 007 0.14 007 005 008 005 - 005
QF(] %E' 1585 0.06 0.06 0.06 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
9’?7%5 1585 0.06 0.06 0.06 007 0.14 007 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
PR | 1o 0.6 0.6 0.6 007 0.14 007 005 008 005 008 005
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aeng | s | MEARE a?}%;j%i Z'J):—;; SRASE %i%— Ryid é%%%%) Eaxgr | ZOARE) 207y | EEE

HE™ HE™ HE™ LR LR LR LR LR LR LR LR

ST | 2 | R | 85 | ohe | S8 | ofe | A5 | ohe | 200 | 20 [ 520
9’2 o | 158 008 0.10 008 007 007 006 032 009 0.12 008 0.10
9’3&)5 1565 0.07 - - 0.07 0.07 0.06 0.30 - 0.11 - 0.09
9’(}3)5 1585 007 - 008 007 007 006 031 - 0.11 007 009
9’(5’i4)E' 1585 007 - 008 007 007 005 030 - 0.11 007 009
9’(5’;)5 1585 007 - 008 007 007 005 030 - 0.11 007 009
g?ﬁe)E' 1585 007 - 008 007 007 005 030 - 0.11 007 009
9’(5%5 1585 007 - 009 007 007 005 031 - 0.11 007 009
9&?)‘3 1585 008 - 009 008 007 007 030 - 0.12 008 0.10
9@2)5 1585 007 - 008 007 007 005 031 - 0.11 007 009
9’5(' OB 1 15w 007 - 008 007 007 006 031 - 0.11 007 009
9’5&1)5 1585 007 - 008 007 007 006 031 - 0.11 007 009
9’5('&2)5 1585 008 - 008 007 007 006 031 - 0.11 007 009
9’5(';]3)5 1585 008 - 008 007 007 006 031 - 0.11 007 009
9’?;6‘3 1585 008 - 007 007 007 006 032 - 0.11 007 009
9’5('7}35 1585 008 - 009 007 007 006 031 - 0.12 007 009
9’5('7}(6)5 1585 007 - 007 007 007 005 030 - 0.11 007 009
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F ARk R #943km #949km #943km $928km $923km $920km $926km #932km $932km $928km $925km
9)5(' ‘1%7)5 158% 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.06 0.31 0.09 0.11 0.07 0.09
9’?:}35 158% 0.08 - 0.09 0.07 0.07 0.06 0.31 0.09 0.1 0.07 0.09
9’?&8‘3 158% 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.06 0.31 0.09 0.11 0.07 0.09
9)5(' éO)E' 158% 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.05 0.31 0.09 0.11 0.07 0.09
9H(i1)E| 150 0.07 - 0.09 0.07 0.07 0.06 0.31 0.09 0.11 0.07 0.09
9’?7%5 158% 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.06 0.31 0.09 0.11 0.07 0.09
9)5(' ;{3)5 158% 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.05 0.30 0.09 0.11 0.07 0.09
9)5(' é“)E' 158% 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.06 0.31 0.09 0.11 0.07 0.09
9)5(' f)E' 158% 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.05 0.30 0.08 0.11 0.07 0.09
9’?;‘5)5 158% 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.05 0.30 0.08 0.11 0.07 0.09
9)5(' EF)E' 158% 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.05 0.30 0.08 0.11 0.07 0.09
gﬁ(i%El 158 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.06 0.31 0.08 0.11 0.07 0.09
9’?719)5 158% 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.06 0.31 0.08 0.11 0.07 0.09
9)5(' %O)E' 158% 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.06 0.31 0.09 0.11 0.07 0.09
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BIEA B | BIER E&Eéi%l’?— @gigﬁﬁ ARLRE %%ﬁ%@— NEARE ggg %%\Eﬁ— ERORE | FRERS | NEHER —%%*i%lj’f—
miEET | miEsh | mEsm | mEsm | mEsh | mAsm | mEsm | mEsm | mEsm | mEsm | mEsm

BEE—EENLD | ddkE | kA 7 7 i 7 i 7 e e i 7 ddkEm | kE | ok

H ARV R $920km $921km $920km $919km $916km $916km £915km 917km £918km £916km $926km
9)2}1)5 1585 0.09 0.09 0.10 0.12 0.22 - 0.10 - 0.08 - 0.12
g’f’,,ﬁ)E' 158% 0.07 0.08 0.09 0.1 0.21 - 0.09 - 0.07 - -
T | 1w 0.07 0.08 0.09 0.11 0.21 - 009 - 007 - 0.11
g(ﬁj‘:‘r)El 150% 0.07 0.08 - 0.10 0.21 - 0.09 - 0.07 - 0.12
9)(51; )E' 1585 0.07 0.08 0.09 0.1 0.21 - 0.09 - 0.07 - 0.11
9)(51 }E?)El 156% 0.07 0.08 - 0.10 0.20 - 0.09 - 0.07 - 0.11
Q(Hi/)El 15/F 0.07 0.08 0.09 0.11 0.21 - 0.09 - 0.07 - 0.12
9)2}3)5 1585 0.09 0.09 0.10 0.12 0.22 - 0.10 - 0.08 - 0.13
T | o 0,07 0.08 0.09 0.11 0.21 - 0.09 - 007 - 012
ey | 1o 0.07 0.08 0.09 0.11 0.21 - 009 - 007 - 0.12
9)5(] j1: 1)E| 158 0.07 0.08 0.09 0.1 0.21 - 0.09 - 0.07 - 013
T | o 0.08 0.08 0.09 0.11 0.21 - 009 - 007 - 0.11
N 0.07 0.08 0.09 0.11 022 - 009 - 007 - 0.12
QF(],BE' 1585 0.07 0.08 0.09 0.1 0.22 - 0.09 - 0.07 - 0.12
e 0.07 0.08 0.09 0.11 022 - 009 - 007 - 0.12
9)5(] 7}( 6) Bl e 0.07 0.08 0.09 0.1 0.21 - 0.09 - 0.07 - 0.11
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Tanunt | i | foem | tisem | i | them | g | Biem | swm | it | dit |t

9’? .1%7)5 1585 0.07 0.08 0.09 0.1 0.21 - 0.09 - 0.07 - 0.12
Q?BE 1585 0.08 0.08 0.09 0.11 0.21 - 0.09 - 0.07 - 0.12
9’?&9)5 1585 0.07 0.08 0.09 0.1 0.21 - 0.09 - 0.07 - 0.12
9’? éO)E' 1585 0.07 0.08 0.09 0.1 0.22 - 0.09 - 0.07 - 0.11
QF&BE 1585 0.07 0.08 0.09 0.1 0.21 - 0.09 - 0.07 - 0.12
9)?7%5 1585 0.08 0.08 0.09 0.1 0.22 - 0.09 - 0.07 - 0.12
9’?;(3)5 1585 0.07 0.08 0.09 0.11 0.21 - 0.09 - 0.07 - 0.12
9’? é“)E' 1585 0.08 0.08 0.09 0.1 0.22 - 0.09 - 0.07 - 0.11
9’? f)E' 1585 0.08 0.08 0.09 0.1 0.22 - 0.09 - 0.07 - 0.13
9’?;6)5 1585 0.08 0.08 0.09 0.1 0.22 - 0.09 - 0.07 - 0.11
9’? J§l7)El 1585 0.07 0.08 0.09 0.11 0.22 - 0.09 - 0.07 - 0.12
QF&%E 1585 0.08 0.08 0.09 0.11 0.22 - 0.09 - 0.07 - 0.11
9)?7%5 1585 0.07 0.08 0.09 0.1 0.22 - 0.09 - 0.07 - 0.12
9’?%5 1585 0.08 0.08 0.09 0.11 0.22 - 0.09 - 0.07 - 0.11
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AR UEER #913km #913km $928km #921km #916km #919km #916km $#922km #914km #924km #922km
9’2 Jl)EI 1585 0.06 0.09 0.54 0.62 0.10 0.09 0.06 0.18 0.10 0.05 0.09
9’(51;)5 1585 0.05 - 0.53 061 0.09 0.09 0.05 017 0.09 0.04 0.07
o ’(E'%E' 1585 0.05 0.07 0.53 0.60 0.09 0.09 0.05 017 0.09 0.04 0.07
9@‘:‘)5 1585 0.05 0.07 0.52 0.58 0.09 0.09 0.05 017 0.09 0.04 0.07
o ’(E'E?)E' 1585 0.05 0.07 0.52 0.58 0.09 0.09 0.05 017 0.09 0.04 0.07
9’(51;)5 1585 0.05 0.07 0.52 0.57 0.08 0.09 0.05 017 0.09 0.04 0.07
9’(5%5 1585 0.05 0.07 0.52 061 0.09 0.09 0.05 017 0.09 0.04 0.07
9&?)‘3 1585 0.06 0.08 0.52 0.59 0.10 0.10 0.06 0.18 0.10 0.06 0.08
o ag)E' 1585 0.05 0.07 0.53 0.62 0.09 0.09 0.05 017 0.09 0.04 0.07
QF(] éo)E' 1585 0.05 0.08 0.53 0.63 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.07
9’?:}:1)5 1585 0.05 0.08 0.53 0.62 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.07
QF(IéZ)E' 158% 0.05 0.08 0.54 0.64 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.07
QF(] ;]3)5 1585 0.05 0.08 0.54 0.65 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.07
9’?%5 1568 0.05 0.08 - 0.63 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.07
9%}35 1584 0.05 - - 0.64 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.07
9’?7}(6)5 1565 0.05 0.07 - 0.58 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
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mAET mAET FEET FEET FEET FEET FEET FEET FEET FEET IR E7HT
AN A A AR AR AL A A AT N
SRR 1o 005 008 053 - 009 009 005 017 009 004 007
IR 1sm 005 008 053 060 009 009 005 017 009 004 007
SAVE | 1o 005 007 053 063 009 009 005 017 009 004 007
SRRE | 15 005 008 053 063 009 009 005 0.18 009 004 007
ARG 005 - 054 063 009 009 005 0.18 009 004 007
9’?7% Bl rses 0.05 0.08 054 0.65 0.09 0.09 - 0.18 0.09 0.04 007
9’?;(3)5 1565 0.05 0.08 0.53 0.64 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.07
QF(] 208 1se 0.05 0.08 053 063 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 007
QF(] ZR ] sw 0.05 007 052 059 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 007
9’?;‘5)5 1585 0.05 0.08 053 061 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 007
QF(IEF)E' 1585 0.05 0.08 053 061 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 007
SRR | 1o 005 008 053 061 009 009 005 0.18 009 004 007
9’?719) B ises 0.05 0.08 0.54 0.63 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.07
PR | 1o 005 008 054 064 009 009 005 0.18 009 004 007
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ILEHITE N LHETAT
TAF—ER | EXA#RE R RT#X FR# X RRER N HE X ET X TERII EEMBX | T
axAE | pesa| tos— &7 o &7 &7 |mEELs—| £ & | wRERT | £ &7
(IEHIE)

[REFET [REFET [REFET [REFET [REFET [REFET [REFET [REFET [REFET [REFET [REFET
BEE—RENLD e G 3] FAmE G 3] FAmE FAmE 3] FAmE 3]

71 B OB #24km #25km #324km #325km #325km #523km #523km #322km #523km #323km #322km
9’2 o | 158 0.09 0.08 0.09 0.08 - 0.08 0.08 0.08 007 007 007
g)ag)El 1585 0.08 007 007 007 - 0.06 0.06 007 0.06 0.05 0.06
9’(}3)5 1585 0.08 007 007 007 - 0.06 0.06 007 0.06 0.06 0.06
9)(5114)5 1585 0.08 007 007 0.06 - 0.06 0.06 007 0.06 0.05 0.06
9’(51;)‘3 1585 - 007 007 0.06 - 0.06 0.06 007 0.06 0.05 0.06
9’(51;)5 1565 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 - 0.06 0.06 0.06
9’3@)‘3 1585 0.08 007 007 0.06 - 0.06 0.06 007 0.06 0.05 0.06
9’2 E)E' 1585 0.08 007 0.08 007 - 007 007 0.08 0.06 0.06 0.06
9@3)‘3 1585 0.08 007 007 0.06 - 0.06 0.06 007 0.06 0.05 0.06
9’5(' éo)E' 1585 0.08 007 007 007 - 0.06 0.06 007 0.06 0.05 0.06
9’5&1)5 1585 0.08 007 007 007 - 007 0.06 007 0.06 0.06 0.06
9’5(';'2)5 1585 0.08 007 007 007 - 0.06 0.06 007 0.06 0.06 0.06
9’5(' ;]3)5 1565 0.08 007 007 007 - 0.06 0.06 007 0.06 0.06 0.06
9’?;6‘3 1585 0.08 007 007 0.06 - 0.06 0.06 007 0.06 0.05 -
9’5('7}35 1585 0.08 007 007 0.06 - 0.06 0.06 007 0.06 0.05 -
9’5('7}(6)‘3 1585 0.08 007 007 0.06 - 0.06 0.06 007 0.06 0.05 0.06
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FAH—ER | ERAH#EX ?ﬁ;kiﬁ' RTH#EX AR X ERETFE MR R ETihX TR JEAMX TiE# R

segm | mena | s— &7 g &7 &7 |HELs—| K2 &F | wERESF | ESH &7

([GHE)

[LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT
BEE—RENLD L [EalEaL] 3] [EalEaL] [E2lEaL] 4] [E2lEaL] 2Lk 4] [E2lEaL] 4]
F R U #124km #125km #124km #25km #125km #23km #23km #122km #23km #123km #122km
QF(' %E' 1585 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
QF('BE' 1585 0.08 0.07 0.08 0.07 - 0.07 - 0.07 0.06 0.06 0.06
9’?&9)5 1585 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
QF(' éO)E' 1585 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
QF(' igE' 1585 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
9’? 7%5 158% 0.08 0.07 0.07 0.07 - 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
9’?;(3)5 158% 0.08 0.07 0.07 0.07 - 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
9’? é“)E' 158% 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
9’? f)E' 158% 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
9’?;6)5 158% 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
9’? J§l7)El 158% 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
9’? i%E' 158% 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
9’? ig)E' 158% 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
QF(';(O)E' 158% 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06

X BIRMEESAH (REFE) SHIFETASIH~ HBIBEOOHRALTVET,
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BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

N RN Y JQA

ENE | BOMER | KEAEA | ROR | oo | mewE | mrmex | osmE | 2ERE L —om | e

BIEAB | BIERZ = 2 | fBttts— EpsEis = = DR B N=E/NET] K5

[LEFHT [LEFHT L ERHT [LERHT [LEFHT L EFHT L EFHT L EFHT [LEFHT [LERHT [LEFHT

BEE—RENLD [E2lEaL] [E2lEaL] TG ke 4] [EalEaL] [EalEaL] [E2lEaL] 4] [E2lEaL] [EalEaL]

FrR U #22km #21km #124km #27km #23km #124km #123km #23km #21km #121km #123km
9’311)5 158% - 0.08 0.07 0.09 0.10 - 0.09 0.08 - 0.09 0.08
9)(517'?)5 158% - 0.07 0.06 0.07 0.08 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
9&3)‘3 158% - 0.07 0.06 0.07 0.08 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
9)(51:2)5 158% - 0.07 0.06 0.07 0.08 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
Q?E?)E' 158% - 0.07 0.06 0.07 0.08 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
g?ﬁe)a 158 - 0.07 0.06 0.07 0.08 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
9)(5%5 158% - 0.07 0.06 0.07 0.09 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
9)213)5 158% - 0.08 0.06 0.08 0.10 - 0.07 0.07 - 0.08 0.07
9)(5172)5 158% - 0.07 0.06 0.07 0.08 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
9’? éO)E' 1585 - 0.07 0.06 0.08 - - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
9)5&1)5 1585 - 0.07 0.06 0.08 0.08 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
Q?éz)a 158% - 0.07 0.06 0.08 0.08 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
9’? ;]3)5 158% - 0.07 0.06 0.08 - - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
QF(] ,L‘;E' 158% - 0.07 0.06 0.08 0.08 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
QF(] 7}35 158% - 0.07 0.06 0.07 - - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
QF(]JLG)E' 158% - 0.07 0.06 0.07 0.09 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07




RS RERAAERERER (BEE)

SH3EIF1H~9A30H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

. . DR . - ZViBkE — s s 57

[REFET [REFET [REFET [REFET [REFET [REFET [REFET [REFET [REFET [REFHT [REFET

BEE—RENSD e 3l EE] G 3l EE] ;2] 3l L] [l EE] [alEaEE] 3] 3l EE] [alEaEE]

1R U 2R #122km #21km #124km #127km #123km #124km #123km #123km #121km #121km #123km
9’?;,7:7)5 1585 - 007 0.06 007 0.08 - 007 0.06 - 007 007
9’?:}35 1565 - 0.07 0.06 0.08 0.09 - 0.07 0.07 - 0.08 0.07
9’?;’)5 1565 - 0.07 0.06 0.07 0.08 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
9)5(] éO)E' 158% - 0.07 0.06 0.08 0.08 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
9%265 1585 - 0.07 0.06 0.08 0.09 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
9’?7%5 1585 - 0.07 0.06 0.08 - - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
9)5(] ;{3)5 1565 - 0.07 0.06 0.07 0.09 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
9)5(] é“)ﬁ 158% - 0.07 0.06 0.08 0.08 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
9)5(] f)E' 1585 - 0.07 0.06 0.07 0.09 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
9’?;‘5)5 1585 - 0.07 0.06 0.07 0.09 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
9)5(] g)El 1565 - 0.07 0.06 0.08 0.08 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
9’?385 1585 - 0.07 0.06 0.08 0.08 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
9’?7%5 158 - 0.07 0.06 0.08 0.07 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
9)5(] %O)E' 158 - 0.07 0.06 0.08 0.07 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07

X UTORAEMRETLA—FIATALICKYRAELTEY., BIEME T LEHINTT,

—_— X N
ZVBRED

Eibiah R ESFT (LEFHT)
EE hith X SR 7 (L EFHT)
ZViBKREEREYESTAT (LEFHED

(= 2FHT)

[MIF8H1A~
FH3ELSH26H ~
SM3FESA198 ~

HBBRHEDO=ORALTHET,
BBRHEDO-ORBILTVET,
BBRHEDO=ORALTVET,



RS RERAAERERER (BEE)

SH3EIF1H~9A30H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

BER
BHTL | A/NET | SAERE | ASHE | LREOE | pop e | BHOE | EOR | TROEM | EHEBR | TOEBE
axfE | mwma| cCtE | wEREsm | g2 27 27 Tos— | Bl | J5uk &7 &7
EYEHI5HE
RIERT RIERT RIERT RIERT RIERT RIERT RIERT RIERT RIERT RIERT RIERT
BEE—RENLD 4] 4] [EalEaL] [EalEaL] [E2lEaL] [E2lEaL] ke [E2lEaL] 4] 4] 4]
R U B #116km #14km #115km #116km #113km #716km #13km #119km #120km #115km #17km
9’2 jl)E' 158% 0.06 0.10 011 0.09 0.18 0.09 0417 0.07 - 0.09 -
9)(37'?)5 158% 0.05 0.09 0.09 0.08 017 0.07 0.16 0.06 - 0.08 -
9’?%3)5 158% 0.05 0.09 0.09 0.08 0417 0.07 0.16 0.06 - 0.08 -
9@‘:‘)5 1585 0.05 0.09 0.09 0.08 - 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
9’(51E?)E' 158% 0.05 0.09 0.10 0.08 0.18 0.08 0.16 0.06 - 0.08 0.08
9)35]6)5 158% 0.05 0.09 0.09 0.08 - 0.07 0.15 0.06 - 0.07 -
9)(5%5 158% 0.05 0.09 0.09 0.08 0417 0.07 0.16 0.06 - 0.07 0.08
9’3 E)E' 158% 0.05 0.10 0.10 0.08 0.18 0.08 0.16 0.07 - 0.08 0.09
9)(5172)5 158% 0.05 0.09 0.09 0.08 0.18 0.07 0.16 0.06 - 0.07 0.08
9’? éO)E' 158% 0.05 0.09 0.10 0.08 0.18 0.08 0.16 0.06 - 0.07 0.09
QF(T)E' 158% 0.05 0.09 0.10 0.08 0.18 0.08 0.16 0.06 - 0.08 0.09
9’?&%5 158% 0.05 0.09 0.10 0.08 - 0.08 0.16 0.06 - 0.08 -
9’? ;]3)5 158% 0.05 0.09 0.10 0.08 0.18 0.08 0.16 0.06 - 0.07 0.09
9’?;6'3 158% 0.05 0.09 0.10 0.08 0.18 0.08 0.16 0.06 - 0.07 0.09
9%}35 158% 0.05 0.09 0.10 0.08 0.18 0.07 0.16 0.06 - 0.07 0.09
9’?7}(6)5 158% 0.05 0.09 0.09 0.08 047 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08




RS RERAAERERER (BEE)

SH3EIF1H~9A30H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

BE™R
BHETS | A/REE | BATHR | KEHR | EEEBE | gopoe | FHEE | EOR | TEEMR | EHHBR | TSR
aAE | mwn| CCtE | wREST | g2 27 27 Tos— | Bl | J5uk &7 &7
EY RIS
RIEAT RIEAT RIEAT RIEAT RIEAT RIEAT RIEAT RIEAT RIEAT RIEAT RIEAT
BEE—RENLO 2] 2] AT AT TG AT AT AT 2] 2] 2]
# 1A R U B #116km #114km #115km #116km #113km #116km #113km #119km #20km #115km #17km
9’? ‘1%7)5 1585 0.05 0.09 0.09 0.08 0.18 0.07 0.16 0.06 - 0.07 0.09
9’5(':‘55 1585 0.05 0.09 0.09 0.08 - 0.08 0.15 0.06 - 0.08 0.09
Q?ég)E' 158% 0.05 0.09 0.09 0.08 0.18 0.08 0.16 0.06 - 0.07 0.08
9’? éO)E' 1585 0.05 0.09 0.10 0.08 0.18 0.08 0.16 0.06 - 0.07 0.09
QF(' yZJ)El 158% 0.05 0.09 0.10 0.08 0.18 0.08 0.16 0.06 - 0.07 0.09
9’?712)5 1585 0.05 0.09 0.10 0.08 0.18 0.08 0.16 0.06 - 0.08 0.09
9’?;(3)5 1585 0.05 0.09 0.10 0.08 0.18 0.08 0.16 0.06 - 0.07 0.08
QF(] 2081 1se 0.05 0.09 0.10 0.08 0.18 0.08 0.16 0.06 - 0.08 0.09
QF(] f)E' 1585 0.05 0.09 0.09 0.08 0.18 0.07 0.15 0.06 - 0.08 0.08
9’?;‘5)5 1585 0.05 0.09 0.09 0.08 0.18 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
QF(] EF)E' 1585 0.05 0.09 0.09 0.08 0.18 0.08 0.16 0.06 - 0.07 0.09
QF(] o] sE 0.05 0.09 0.10 0.08 0.18 007 0.16 0.06 - 007 0.09
9’?7%5 1585 0.05 0.09 0.09 0.08 0.18 0.08 0.16 0.06 - 0.07 0.08
9’?%5 1585 0.05 0.09 0.10 0.08 0.18 0.08 0.16 0.06 - 0.07 0.09
X MERIEMMRNYS S FEHEIGHE (BEE) SH3EIAI6B~ HBREEFEOLOHRALTLET,




AR E RERGENEHER (T EE) B ) RH3EFIA 1B ~9A30H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

IR | kTwR | xme | omxm | zxewex | EEED | smex | ewser | ommex | N07h 1 L
BEBE | BIERER 2 2 | RR—YRE| MER 2 R 2 ZIE =/ 518 )
v 15
MER | AEE | mEE | MEE | MER | mEm | mEm | eEm | mEE | #EG | SE
BEE_REHLD = o ﬁ ﬁ o mEE | mAn o = o 5
F ARk R $913km $918km $917km 917km $920km $920km $914km $914km $912km $919km 911km
Q(Hﬂl)El 150 0.10 0.09 0.12 0.05 0.08 0.08 0.11 0.14 0.18 0.09 0.19
Q(ng)El 150 - 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 0.17
9A3H 150F 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 0.17
@) ' : : : : : : : : : : :
Q(H:é)El 156 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.09 0.13 0.16 0.07 0.16
Q(HE?)E' 150 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 0.17
Q(HHG)E 158F 0.09 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 0.17
9ATH 158 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.09 0.13 0.16 0.07 0.16
(% ' : : : : : : : : : : -
QEE)E 158 0.09 0.08 0.12 0.05 0.07 0.07 0.10 0.13 0.17 0.08 0.17
9A9H 158 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 0.16
oK) ' : : : : : : : : : : :
9)?%0)5 158 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.09 0.13 0.16 0.08 0.17
QJ?:E)E' 158 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 0.17
QJ?I;Z)E' 158 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 0.17
QJ?AS)E 150 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 0.17
QJ?,LZ;E 158 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 0.17
QJ?;}SE' 150 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 0.17
9)?7}(6)5 158 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 0.17




AR E RERGENEHER (T EE) ) RH3EFIA 1B ~9A30H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

IR | kTwR | xme | omxm | zxewex | EEED | smex | ewser | ommex | N07h 1 L
|l == [ A7) A 2w hpok A7) KeE A A E N N »
BIEAB | BIERZ =T S | AR—VRE| MER =T o A— =T zIE =T s

RIERT RIERT RIERT RIERT RIERT RIERT RIERT RIERT RIERT RIERT = [EHT
BEE—RENLD M i) 4] 4] L] [E2lEaL] [EalEaL] =i 4] i) 3]
FHR U #113km #118km #17km #17km #120km #20km #114km #114km #12km #19Kkm #11km
QF(' 1$7)E| 1585 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.10 013 0.16 0.08 017
QF('EE' 1585 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.10 013 0.16 0.08 017
QF('ég)E' 158% 0.09 0.08 011 0.04 0.07 0.07 0.10 013 0.16 0.07 017
QF(' éO)E' 1585 0.09 0.08 011 0.04 0.07 0.07 0.10 013 0.16 0.08 017
9’?£)E' 158% 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.10 013 - 0.08 017
9)?7%5 158% 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.10 013 0.16 0.08 017
9’?;(3)5 158% 0.09 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 013 0.16 0.08 0417
9’? é“)E' 158% 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.10 013 0.16 0.08 017
9’? f)E' 158% 0.09 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 013 0.16 0.07 018
9’?;6)5 158% 0.09 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 013 0.16 0.07 017
9’? J§l7)El 158% 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.10 013 0.16 0.08 017
QF&%E 158% 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.09 - 0.16 0.08 0417
9)?7%5 158% 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.10 013 0.16 0.08 018
QF(';(O)E' 1585 0.09 0.08 012 0.04 0.07 0.07 0.10 013 0.16 0.08 018

¥ UTOREMRIETLA—FSRATAICKYRAELTEY., AEMEE#H EHINTT,
FRMXESA BERD) . PERSAZ (X EER) . REMWXESA BERD)



RS RERAAERERER (BEE)

SH3EIF1H~9A30H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

=z
R | my | FRERT | BREST | TRRST | BRREH %2? HEZHN §§§ sauEE | EEL | NEES ?gﬁ
5L = e T 5L 5L = e T 5L = e T 5L 5L 5L 5L
BEE—RENSD e (L] B 3] L] B FAmE B 3] 3] [E]
ARV #910km #98km #98km #910km #97km #7km #911km #98km #99km #98km #96km
9’2 o | 158 0.17 0.20 0.26 0.11 0.15 103 0.20 - 027 0.24 0.25
9)(517'§)E| 158% 0.16 0.19 0.25 0.10 0.14 103 0.19 - 0.25 0.22 0.24
9’(}3)5 158% 0.16 0.19 0.25 0.10 0.14 103 0.19 - 0.25 0.22 0.24
9@‘:‘)5 1585 0.16 0.19 0.24 0.10 0.14 102 0.19 - 0.25 0.22 0.22
9’(5';)5 158% 0.16 0.19 0.24 0.10 0.14 101 0.19 - 0.25 0.22 0.25
g?ﬁe)E' 158% 0.16 0.19 0.24 0.10 0.14 1.00 0.19 - 0.25 0.22 -
Q?HZ)E' 158% 0.16 0.19 0.25 0.10 0.14 103 0.19 - 0.25 0.22 0.23
9’2 Mal L 0.17 0.20 0.25 0.11 0.14 103 0.20 - 0.26 0.23 023
9’(5172)5 158% 0.16 0.19 0.24 0.10 0.14 103 0.20 - 0.25 0.22 -
9’5(' OB | 1se 0.16 0.20 0.25 0.10 0.14 105 0.20 - 0.26 0.22 0.23
9’5(':}:1)5 158% 0.16 0.20 0.25 0.10 0.14 105 0.20 - 0.26 0.23 0.23
9’?&%5 1565 0.16 - 0.25 0.10 0.14 105 - - 0.26 023 0.25
9’5(';]3)5 158% 0.16 0.20 0.25 0.10 0.14 106 0.20 - 0.26 0.23 -
9’5(';65 158% 0.17 0.20 0.25 0.10 0.14 106 0.20 - 0.26 0.23 0.24
9’5('7}35 158% 0.17 0.20 0.25 0.10 0.14 107 0.20 - 0.26 023 0.24
9’5('7}(6)5 158% 0.16 0.19 0.25 0.10 0.14 105 0.19 - 0.25 0.22 0.26




= HHEIA1B~9A30H
RS RRRARARIER (D BfiT: 4 Gy/h= uSv/h (RADRY LA /B = TA 90— b/ BERD)

i EERL . - o — EiE
A e | sy | FAEET | BPEST | TRERF | BRERH ggg?;r FEZEN | 3 g sauEE | EEL | NEES Z AL
= [ HY = [ EY = [ Ey = [ EY = [ EY = [ Hy = [ HY = [ HY = [ EY = [ Ey = [ EY
*7;% i%ag % e Eﬁoa r‘gg}i«ﬁm ?Jﬁf # ngm r‘;]ﬁi(ﬁm ?Jl_ﬁf Eﬁa ?Jﬁ? r‘ﬁ'\]ﬁm r‘ﬁ'\]ﬁm ,‘;ﬁii(ﬁm
SRR 1o 0.16 020 025 0.10 0.14 1.05 020 - 025 023 025
QF('BE' 1565 0.16 0.19 0.24 0.10 0.14 102 - - 0.25 0.22 0.24
SAVR | 1o 0.16 0.19 025 0.10 0.14 1.04 0.19 - 026 022 0.24
SRRE | 15w 0.16 020 025 0.10 0.14 1.06 020 - 026 023 023
ARG 0.16 020 025 0.10 0.14 1.06 020 - 026 023 -
9’?712)5 1585 0.16 0.20 0.25 0.10 0.14 106 0.20 - 0.26 0.23 0.24
9’?;(3)5 1585 0.16 0.20 0.25 0.10 0.14 107 0.20 - 0.26 023 0.25
QF(] 2081 1se 0.17 0.20 0.25 0.10 0.14 108 0.20 - 0.26 023 0.24
QF(] f)E' 1585 0.16 0.19 0.24 0.10 0.14 104 0.19 - 0.25 0.22 0.24
9’?;‘5)5 1585 0.16 0.19 0.25 0.10 0.14 105 0.20 - 0.25 022 0.25
QF(] ASIRE 0.16 0.20 0.25 0.10 0.14 107 0.20 - 0.26 023 0.25
QF(] %E' 1565 0.16 0.20 0.25 0.10 0.14 107 - - 0.25 0.23 0.24
9’?7%5 1585 0.16 0.20 0.25 0.10 0.14 107 0.20 - 0.26 023 0.25
PR | 1o 0.16 020 025 0.10 0.14 1.05 020 - 026 023 025

X EARETHEREL S — (SHEET) FF3FETAIA~ BBEHEDORALTHET,



RS RERAAERERER (BEE)

SH3EIF1H~9A30H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

MERTE | mmes— ; - a0 | EER
EEAR | BIEREZ gggﬁ Ejll\ﬁgi;t_ ﬁ*iﬁ%ﬂ’] KBRS | RENEH T;% HERRH Eﬁ’z%ﬁﬁ -FE%BFUJ:TI ﬁﬁﬁ@%ﬁg;;” z%gﬁu
= [ Ey = [ Hy = [ HY = [ Hy = [ By = [ HY = [ By 5L 5L 5L 5L
BEE—RENISD 3] B L L] B [E] B 3] 3] L L]
H ARV R #96km #398km #310km #97km #97km #98km #99km #911km #910km #97km #97km
9’2 Jl)El 150 1.05 0.28 0.12 0.28 0.70 0.17 0.22 0.14 0.15 0.25 -
9)(517'?)5 158 1.05 0.27 0.11 0.26 0.70 0.15 0.21 0.12 0.13 0.24 -
9’(}3)5 158 1.05 0.27 0.11 0.26 0.70 0.15 0.21 0.12 0.13 0.24 -
9)(5114)5 158 1.03 0.27 0.10 0.26 0.69 0.15 0.21 0.12 0.13 0.23 -
9’(5';)5 158 1.03 0.27 0.11 0.26 0.68 0.15 0.21 0.12 0.13 0.23 -
Q?ﬁG)E' 150 1.02 0.26 0.10 0.26 0.67 0.15 0.20 0.12 0.13 - -
9)(5%5 158 1.06 0.28 0.11 0.26 0.71 0.15 0.21 0.12 0.13 0.24 -
9’2 E)E' 158 1.04 0.27 0.11 0.27 0.69 0.16 0.21 0.13 0.14 0.24 -
9)(5172)5 150 1.05 0.28 0.11 0.26 0.71 0.15 0.21 0.12 0.13 0.24 -
9’? éO)E' 158 1.07 0.29 0.11 0.26 0.72 0.15 0.21 0.12 0.13 0.25 -
9’5&1)5 150 1.06 0.28 0.11 0.27 0.72 0.15 0.22 0.12 0.13 0.24 -
9’5(';'2)5 150 1.06 0.28 0.11 0.26 0.72 0.15 0.22 0.13 0.13 0.24 -
9’? ;]3)5 158 1.09 0.29 0.11 0.27 0.74 0.15 0.21 0.12 0.13 0.25 -
9’5(';65 150 1.08 0.28 0.11 0.27 0.74 0.15 0.22 0.13 0.13 0.25 -
9’5('7}35 150 1.09 0.28 0.11 0.27 0.73 0.15 0.21 0.13 0.13 0.24 -
9’5('7}(6)5 158 1.06 0.27 0.10 0.26 0.71 0.15 0.21 0.12 0.13 0.24 -




AR E RERGENEHER (T EE) B ) RH3EFIA 1B ~9A30H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

INRE - . . =R
BEAR | BIEREZ gggﬁ Ejll\ﬁgii_ jﬂczﬁ%% KBRS | RENEH T;% HERRH Eﬁ’z%ﬁﬁ -FE%BFUJ:TI ﬁﬁﬁ@%ﬁg;;” z%gﬁu
= e T 5L = e T = e T = e T 5L 5L 5L 5L 5L 5L
BEE—RENSD ;] ok [ L ok L ok ;] ;] L [l
AR KU R #96km #98km #910km #97km #7km #98km #99km #911km #910km #97km #97km
9’? g)E' 158 1.06 0.28 0.11 0.26 0.71 0.15 0.21 0.12 0.13 0.24 -
9’5&%5 158 1.03 0.27 0.11 0.26 0.68 0.15 0.21 0.12 0.13 0.23 -
9’?;’)'3 158 1.06 0.28 0.11 0.26 0.71 0.15 0.21 0.12 0.13 0.24 -
9’? éo)E' 158 1.07 0.28 0.11 0.26 0.72 0.15 0.21 0.12 0.13 0.25 -
9’? i‘f‘ 158 1.08 0.28 0.11 0.27 073 0.15 0.21 0.12 0.13 0.25 -
9’5('7%5 158 1.08 0.29 0.11 0.27 073 0.15 0.22 0.12 0.13 0.25 -
9’?;(3)5 158 1.09 0.29 0.11 0.27 0.74 0.15 0.22 0.12 0.13 0.25 -
9’? é‘;a 158 1.08 0.29 0.11 0.27 0.74 0.15 0.22 0.13 0.13 0.24 -
9’? j2:5)E' 158 1.04 0.27 0.11 0.26 0.69 0.15 0.21 0.12 0.13 0.23 -
9’5(';6)5 158 1.05 0.27 0.11 0.26 0.70 0.15 0.21 0.13 0.13 0.24 -
9’? g)E' 158 1.07 0.28 0.11 0.26 0.72 0.15 0.21 0.12 0.13 0.24 -
9’?385 158 1.07 0.28 0.11 0.26 0.72 0.15 0.21 0.13 0.13 0.24 -
9’5('7%5 158% 1.06 0.28 0.11 0.26 0.72 0.15 0.21 0.13 0.13 0.24 -
9’5('%0)5 158 1.08 0.28 0.11 0.27 073 0.15 0.22 0.13 0.13 0.25 -
X HWOXRRAIHESF (EFED) FHR29F11A88 158~ REBICTHRAEENERSATEYET,

X BEFZEMESFRA(ERET) SMIF2A14E~ HEHRHEQ-ORBILTHET,
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AR E RERGENEHER (T EE) ) RH3EFIA 1B ~9A30H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

e n g | mg | FUERF | SRS | werarm | (SHE. | BIICHE L woR %E%é BEEM | VILER | aeBE | imsER
5L = e T = e T = e T 5L 5L = e T 5L = e T = e T N
BEE—REND i ;] [k [k ok L [k ok ok ;] ik
AR KU R #98km #99km #910km #911km #9km #911km #911km #99km #96km #7km #920km
9’211)‘3 158% 0.22 - - 0.12 0.16 0.23 0.15 0.12 0.23 0.14 0.07
9)(5%5 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.05
9’(}3)5 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.11 0.22 0.12 0.05
gﬁi“)E' 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.05
9’(51;)5 158% 0.20 - - 0.11 0.14 0.21 0.13 0.11 0.22 0.12 0.05
9’(51;)5 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.05
9’3@)‘3 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.05
9’2 ﬁ)E' 158% 0.21 - - 0.11 0.15 0.21 0.14 0.11 0.22 0.12 0.06
9’(5172)5 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.05
9’5(' éo)E' 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.05
9’5&1)5 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.11 0.22 0.12 0.05
9’5(';'2)5 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.21 0.14 0.11 0.22 0.12 0.05
9’5(' ;]3)5 158% 0.21 - - 0.11 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.13 0.05
9’?;6‘3 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.22 0.13 0.10 0.22 0.12 0.05
9’5('7}35 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.22 0.13 0.10 0.22 0.12 0.05
9’5('7}(6)5 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.05
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AR E RERGENEHER (T EE) ) RH3EFIA 1B ~9A30H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

5L = e T = e T = e T 5L 5L = e T 5L = e T = e T N

BEE—REND i 3] [k [k ok L [k ok ok ;] ik

AR KU R #98km #99km #910km #911km #99km #911km #911km #99km #96km #7km #920km
9’5(' 51127)5 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.05
9’?35 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.05
9’?;’)'3 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.05
9’?;‘))5 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.05
9’5(' i‘)E' 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.11 0.22 0.12 0.05
9’?7%5 158% 0.21 - - 0.11 0.14 0.21 0.13 0.11 0.22 0.12 0.05
9’5(' %E' 158% 0.21 - - 0.11 0.14 0.22 0.13 0.10 0.22 0.12 0.05
9’5(' é‘;a 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.22 0.14 0.11 0.22 0.12 0.05
9’5(' j2:5)E' 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.05
9’?;‘5)5 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.05
9’?§]7)E' 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.22 0.13 0.10 0.22 0.12 0.05
9’5(' i%E' 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.22 0.13 0.10 0.22 0.12 0.05
9’?719)5 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.22 0.14 0.10 0.22 0.12 0.05
9’5(' %O)E' 158% 0.21 - - 0.11 0.14 0.22 0.13 0.10 0.23 0.12 0.05

¥ UTOREMRIETLA—EVRATLAICKYRAELTEY., AIEMERM EHINTT,

EOR (SEED) ., ASETESBERt 42— (SHED . [BE@EETRS (SR . ) 7 L EREES (EHEET
X JREMERATETE IR (SREET) TRSIF2A15H~ BFRAEBIEDED. —HAEZARLELTOEY,
X RETARE (EMED)  FRBFIZA26E 178~ HERELIEEERROLO. —HAEERLELTOET.
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AR E RERGENEHER (T EE) B ) RH3EFIA 1B ~9A30H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

NHEE | iy | e || s gy TP | M | SRS | ke |
MEAD | WER | Nmies | BLRE | KRR ° LHERS | WAKRS pAmERR Lndn | IRXE (B/RHK)

LS N N LS N N N N N N LS
9’211)5 158% 0.18 0.07 0.10 0.07 - 0.12 - - 0.10 0.08 0.24
9)(517'?)5 1585 017 0.06 0.09 - - 0.10 0.14 - 0.08 0.07 0.23
9’(}3)5 1565 0.17 0.07 0.09 0.06 - 0.10 0.14 - 0.08 0.07 0.23
9@‘:‘)5 1565 0.17 0.06 0.08 0.06 - 0.10 0.14 - 0.08 0.07 0.23
Q?E?)E' 1565 0.17 0.06 0.09 0.06 - 0.09 0.14 - 0.08 0.08 0.23
g?ﬁe)a 1565 0.17 0.06 0.09 0.06 - 0.09 0.14 - 0.08 0.08 0.23
R IR 0.18 006 - 006 - 009 0.14 - 007 007 023
el RET 0.18 007 - 007 - 0.10 0.14 - 009 008 023
el L 0.18 006 - 006 - 009 0.14 - 007 008 023
QF(] éo)E' 158% 0.18 0.06 0.09 0.06 - 0.09 0.14 - 0.07 0.07 0.24
9’?:}:1)5 158% 0.18 0.06 0.09 0.06 - 0.09 0.14 - 0.08 0.08 023
QF(IéZ)E' 1565 0.18 0.06 0.09 0.06 - 0.10 0.14 - 0.08 0.09 0.24
9’?;]3)5 1585 0.18 0.06 0.09 - - 0.09 0.14 - 0.07 0.07 0.24
9’?%5 158 - 0.06 0.09 0.06 - 0.10 0.15 - 0.08 0.07 0.24
9%}35 1565 0.18 0.06 0.09 0.06 - 0.10 0.14 - - 0.07 0.24
QF(';L‘S)E' 1565 0.17 0.06 0.09 0.06 - 0.10 0.14 - - 0.07 0.23
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AR E RERGENEHER (T EE) B ) RH3EFIA 1B ~9A30H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

- NAH AT PR ‘ s
NEHAF | st | ENsdE | e | mimem | mwEs | WEREE | NEH ) semeg | el | TSR
A A | EEs e | EDEE | K/ * LB | HAWE |yoinmmmn| opp | IRXE iR
AEAB | AT | pEchE e bada | PKRERER| LRHE (R/ i X)
LS N N LS N N N N N N LS
BEE—EEHNMOD Fi]=aFic} i} Fifeali] Fifeali] i} Fifeali] Fifeali] Fifeali] Fifeali] Fifeali] Fifeali]
71 B OB #320km #326km #26km #19km #325km #19km #521km #320km #522km #321km #16km
9’? %E' 158 0.18 0.06 0.09 - - 0.10 0.14 - 0.08 0.07 0.23
QF('BE' 1565 0.17 0.07 0.09 0.06 - 0.10 0.14 - 0.08 0.08 0.23
9)5(%9)5 1565 0.18 0.06 0.09 0.06 - 0.09 0.14 - 0.07 0.07 0.23
9’? DF | sw 0.18 0.06 0.09 0.06 - 0.10 - - 007 0.08 0.23
9’? yZJ)El 158% 0.18 0.06 0.09 0.06 - 0.10 0.14 - 0.08 007 -
9’?712)5 1565 0.18 0.06 0.09 0.06 - 0.10 0.14 - 0.08 0.07 0.24
9’?;(3)5 1565 0.18 0.06 0.09 0.06 - 0.10 0.14 - 0.08 0.07 0.24
QF(] é‘;a 158% 0.18 0.06 0.09 - - 0.11 0.14 - 0.08 0.07 0.24
QF(] f)E' 1565 0.17 0.07 0.09 0.06 - 0.11 0.14 - 0.08 0.07 0.23
9’?;‘5)5 1565 0.17 0.06 0.09 0.06 - 0.1 0.14 - 0.08 0.07 0.23
QF(] EF)E' 1565 0.18 0.06 0.09 0.06 - 0.11 0.14 - 0.08 0.07 0.23
QF(] %E' 1565 0.17 0.06 0.09 0.06 - 0.1 0.14 - 0.08 0.08 0.23
9’?7%5 1565 0.18 0.06 0.09 0.06 - 0.10 0.14 - 0.08 0.07 0.23
9)5(] ;(0) =] 158 0.18 0.06 - - - 0.10 - - 0.08 0.08 0.23

¥ BIRSHEEREES (INF) [MIFSA2IH~ HHFHIED-HORALTHETS,
X AR TIRR SRR (ITAF)  SFH3FETAIE~ HEHEMEOORALTVET,
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3EIF1H~9A30H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

JIRAF JIRAFt N KHERT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT
BEE—EEHNMOD Fifeali] Fifeali] Fifeali] TR i} R TR TR L] B 3]

AR KU R #914km #915km #918km #33km #95km #95km #97km #95km #95km #94km #92km
9’211)5 158 0.09 0.10 0.13 0.98 2.71 0.26 0.15 0.59 2.19 078 -
g)ag)El 158 0.08 0.08 0.11 1.08 273 0.25 0.14 058 2.20 0.81 -
9’(}3)5 158 0.08 0.08 0.11 1.07 2.72 0.25 0.14 059 2.19 0.80 -
gﬁi“)E' 158 0.08 0.08 0.11 1.06 2.69 0.25 0.13 058 2.16 0.79 -
9’(5';)5 158 0.08 0.08 0.11 1.01 2.68 0.25 0.13 0.57 2.16 0.79 -
9’(51;)5 158% 0.08 - 0.11 0.96 2.65 0.23 0.13 0.57 2.13 0.77 -
Q?HZ)E' 158 0.08 0.08 0.11 1.04 273 0.25 0.13 0.59 2.21 0.82 -
9&?)‘3 158% 0.09 - 0.12 0.99 2.68 0.25 0.14 058 2.16 0.77 -
9’(517'3)5 158% 0.08 - 0.11 0.92 2.72 0.25 0.13 058 2.19 0.82 -
9’5(' éo)E' 158% 0.08 - 0.11 0.91 2.74 0.26 0.14 0.60 2.25 0.84 -
9’5&1)5 158 0.08 0.08 0.11 1.01 2.76 0.26 0.14 0.59 2.23 0.84 -
9’5(';'2)5 158 0.08 0.08 0.11 1.01 278 0.26 0.14 059 2.22 0.85 -
9’5(';]3)5 158% 0.08 0.08 0.11 1.00 2.80 0.26 0.14 0.60 2.29 0.86 -
9’5(';65 158 0.08 0.08 0.11 1.09 2.83 0.26 0.14 0.60 2.28 0.86 -
9’5('7}35 158% 0.08 - 0.11 1.09 2.85 0.26 0.14 0.60 2.29 0.86 -
9’5('7}(6)5 158% 0.08 - 0.11 1.04 275 0.25 0.13 058 2.27 0.83 -

25




RS RERAAERERER (BEE)

SH3EIF1H~9A30H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

26

N N JNRF AHEHT KHERT KHERT KHERT KHERT KHERT KHERT KHERT
BEE—REEM,D i) aFic) i) aFic) Fi]=aFic} i) Fic} i) R TR TR L] EalEaEE] 3]

AR EaE #914km #915km #918km #33km #95km #95km #97km #95km #95km #94km #92km
9’? g)EI 1585 0.08 0.08 0.11 1.06 2.77 0.25 0.13 0.59 2.25 0.84 -
9’5&%5 1585 0.08 0.09 0.11 1.03 2,69 0.25 0.13 0.57 2.18 0.79 -
9’?;’)5 1585 0.08 0.08 0.11 1.08 2.74 0.26 0.14 0.59 2.24 0.84 -
9’5(' éo)E' 1585 0.08 0.08 0.11 1.09 2.77 0.26 0.14 0.60 2.27 0.85 -
9’? i‘f‘ 1585 0.08 0.08 0.11 1.02 2.80 0.26 0.14 0.60 2.26 0.86 -
9’?712)5 1585 0.08 0.08 0.11 0.98 2.82 0.26 0.14 0.59 2,02 0.86 -
9’?;(3)5 1585 0.08 0.08 0.11 0.93 2.77 0.26 0.14 0.60 2,03 0.88 -
9’5(' é‘;a 1585 0.08 0.09 0.11 0.98 2.81 0.26 0.14 0.59 2.19 0.88 -
9’? j2:5)E' 1585 0.08 0.08 0.11 1.04 2.76 0.25 0.13 0.58 2.14 0.80 -
9’5(';6)5 1585 0.08 0.08 0.11 107 2.80 0.25 0.13 0.59 2.16 0.82 -
9’? g)El 1585 0.08 0.08 0.11 1.08 2.81 0.25 0.13 0.59 2.14 0.85 -
QF('%E' 1585 0.08 - 0.11 1.08 2.82 0.25 0.13 0.59 2.10 0.85 -
9’?7%5 158 0.08 - 0.11 1.10 2.84 0.26 0.13 0.59 2.08 0.86 -
9’?%5 1585 0.08 0.08 0.12 1.14 2.85 0.26 0.14 0.60 212 0.87 -

INABFHhX 2 REE (KEERT) SH3E3A23H~ HBMEOLOBILTVET,




RS RERAAERERER (BEE)

SH3EIF1H~9A30H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

xR-K | RR=R | mrsL | GEEE ) mrox | KRR | MoK | g | BESE | FEESK | SR
RERA | M | RERET | EKKET | CEHT | S OT | MKKEH | BERF | HEERH WRELT | WEEST | E2H

AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT
BEE—REEM,D ] i) i) Fic) i) i) i) i) Fic) T i) i) Fic) i) Fic}
AR EaE #91km #93km #98km #914km #98km #92km #96km #33km #97km #95km #95km
9’2 Jl)EI 1585 1.12 - 0.10 0.11 0.80 2.92 0.35 2.55 0.39 - 149
9’(51;)5 1568 113 - 0.09 0.10 - 2.95 0.34 2.60 0.38 - 1.50
9’(}3)5 158% 1.13 - 0.09 0.10 0.79 2.96 0.35 2,60 0.38 - 150
9@‘:‘)5 158% 111 - 0.09 0.10 0.79 2.90 0.32 257 0.37 - 148
9’(51;)5 1568 111 - 0.09 0.10 0.78 2.89 0.34 2.56 0.37 - 146
9’(51;)5 1568 1.09 - 0.09 0.10 0.78 2.84 0.34 2.50 0.37 - 146
Q?JZ)EI 1585 114 - 0.09 0.10 0.79 2.94 0.34 262 0.37 - 1.51
9’2 ﬁ)E' 1568 111 - 0.09 0.1 0.77 2.88 0.35 253 0.38 - 146
9@2)5 158 1.13 - 0.09 0.10 0.80 2.94 0.34 2.60 0.38 - 150
9)5(' éo)E' 1568 1.16 - 0.09 0.10 0.81 2.99 0.35 267 0.38 - 153
9)5(1:}:1)5 1568 1.14 - 0.09 0.10 0.81 3.00 0.35 2.65 0.39 - 151
9’?‘;2)5 1585 114 - 0.09 0.10 0.81 3.02 0.35 2.66 0.39 - 152
9)5(' ;]3)5 1568 117 - 0.09 0.1 0.82 3.05 0.35 2.70 0.39 - 156
QF('JSE' 158% 115 - 0.09 0.10 0.82 3.06 0.35 272 0.39 - 1.54
9%}35 156% 116 - 0.09 0.10 0.82 3.08 0.35 2.73 0.39 - 155
9’?%6)5 1568 115 - 0.09 0.10 0.79 2.98 0.34 2.68 0.38 - 1.50
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3EIF1H~9A30H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

28

xR-K | RR=R | mrsL | GEEE ) mrox | KRR | MoK | g | BESE | FEESK | SR
BEBE | ey | MEERF | MRERF | EEEHH e MK | MRESAT | RESA HMERESA | RESA =FR
AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT

QF(' ;E7)E' 158% 115 - 0.09 0.10 0.80 3.02 0.35 267 0.38 - 149
QF('EE' 158% 112 - 0.09 0.10 0.79 2.92 0.34 255 0.38 - 146
QF('ég)E' 158% 1.16 - 0.09 0.10 0.80 2.96 0.34 265 0.38 - 1.51
QF(' éO)E' 158% 1.16 - 0.09 0.10 0.81 2.98 0.34 268 0.38 - 153
QF(' yZJ)El 158% 116 - 0.09 0.10 0.82 3.03 0.34 2.70 0.39 - 1.54
9’? 7%5 1565 1.16 - 0.09 0.11 0.82 3.06 0.34 2.72 0.39 - 154
9’?;(3)5 1565 117 - 0.09 0.10 0.82 3.00 0.34 2.71 0.39 - 149
9’? é“)E' 1565 1.16 - 0.09 0.10 0.82 3.04 0.35 2.73 0.39 - 151
9’? f)E' 1565 1.11 - 0.09 0.10 0.80 2.93 0.34 2.58 0.38 - 147
9’?;6)5 1565 1.13 - 0.09 0.10 0.81 2.99 0.35 2.63 0.39 - 148
9’? J§l7)El 1565 1.16 - 0.09 0.10 0.81 3.00 0.35 2.66 0.39 - 149
9’? i%E' 1565 115 - 0.09 0.10 0.81 3.04 0.35 2.70 0.39 - 148
9’? ig)E' 1565 1.16 - 0.09 0.10 0.82 3.04 0.35 2.70 0.39 - 146
QF(';(O)E' 158% 117 - 0.09 0.10 0.83 3.07 0.35 2.74 0.40 - 1.54

X KR=ZXMXESFT (KEERT) SH3ES8H20E~ #HHRBIED-HRALTWET,

¥ THLZXHhWXESAT (KER) $H3E6AIE~ HBIEEOHRALTLET,



RS RERAAERERER (BEE)

SH3EIF1H~9A30H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

"= S gemre | AR RT3 BERT S BERTRE
KHERT KEERT KEERT KHERT KEERT KEERT KHERT KEERT KHERT KHERT TREERT
BEE—REEM,D i)} i) Fic} L] TR TR L] EalE: L] EaEE 2] TR b i}
H ARV R #98km #94km #94km #94km #94km #94km #91km #31km #94km #96km #92km
9’311)5 158 0.18 1.08 1.84 0.73 0.25 0.87 3.04 1.84 0.86 0.12 0.31
9)(37'%)5 150 0.16 1.08 1.88 0.73 0.24 0.86 3.03 1.84 0.85 0.09 0.30
9’?@3)5 158 0.16 1.07 1.86 0.73 0.24 0.87 3.05 1.85 0.87 0.09 0.30
9)(51:2)5 150 0.16 1.06 1.85 0.72 0.24 0.85 2.96 1.79 0.86 0.09 0.30
Q?E?)E' 158 0.16 1.05 1.84 0.71 0.24 0.84 2.99 1.81 0.84 0.09 0.30
9)35]6)5 158 0.16 1.05 1.81 0.71 0.23 0.83 2.93 178 0.84 0.09 0.29
9’3@)5 150 0.16 1.06 1.86 0.71 0.24 0.85 3.00 1.80 0.89 0.09 0.30
9’3 ﬁ)E' 158 0.17 1.06 1.84 0.72 0.24 0.85 2.98 1.80 0.85 0.10 0.30
9)(5172)5 150 0.16 1.07 1.88 0.72 0.24 0.86 3.02 1.83 0.89 0.09 0.30
9’? éO)E' 150 0.16 1.07 1.89 0.73 0.24 0.87 3.05 1.86 0.91 0.09 0.30
QF(T)E' 158 0.17 1.08 1.89 0.73 0.24 0.87 3.06 1.85 0.90 0.10 0.30
QJE(IéZ)El 150 0.17 1.09 1.90 0.74 0.24 0.87 3.07 1.87 0.90 0.10 0.30
9’? ;]3)5 158 0.17 1.09 1.91 0.74 0.24 0.88 3.10 1.88 0.91 0.10 0.31
QF('JSE' 150 0.17 1.03 1.93 0.74 0.25 0.88 3.12 1.89 0.93 0.10 0.31
9%}35 150 0.17 1.10 1.92 0.74 0.25 0.88 3.13 1.89 0.94 0.10 0.31
9’?7}(6)5 158 0.16 1.08 1.89 0.72 0.24 0.86 3.07 1.86 0.89 0.09 0.30
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AR E RERGENEHER (T EE) B ) RH3EFIA 1B ~9A30H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

o= < e 7y gemrie | AARET BERT BERT HERTEE X

KHERT KEERT KEERT KHERT KEERT KEERT KHERT KEERT KHERT KHERT TREERT
BEE—EEHNMOD R R L] TR TR L] EalE: L] EaEE 2] TR b i}

ARV #98km #94km #94km #94km #94km #94km #1km #1km #94km #96km #92km
9’? .1%7)5 1585 0.16 109 190 073 0.24 0.86 3.09 187 0.90 0.09 0.30
QJE(IBE' 1585 0.17 106 184 072 0.24 0.85 2.99 183 0.85 0.09 0.30
9’?&9)5 1585 0.16 107 188 072 0.24 0.86 3.03 185 0.90 0.09 0.30
9’? éO)E' 1585 0.16 108 1.90 072 0.24 0.87 3.06 186 091 0.09 0.30
9’? i‘f‘ 1585 0.17 109 191 073 0.24 0.87 3.09 187 0.92 0.09 0.30
9’?712)5 1565 0.17 110 193 0.74 0.24 0.88 3.11 189 0.93 0.10 0.30
9’?;(3)5 1565 0.16 1.09 192 0.73 0.24 0.87 3.07 188 0.93 0.09 0.30
QF(] é‘;a 1565 0.17 110 191 0.74 0.24 0.87 3.11 189 0.95 0.09 0.30
QF(] FR ] sw 0.17 106 1.76 072 0.24 0.84 2.99 183 0.84 0.09 0.30
9’?;‘5)5 1565 0.17 108 187 0.72 0.24 0.87 3.05 186 0.87 0.09 0.30
QF(] EF)E' 1565 0.16 108 187 0.73 0.24 0.86 3.07 187 0.91 0.09 0.30
QF(] o] sE 0.17 109 189 073 0.24 087 3.09 188 0.90 0.09 031
9’?7%5 1565 0.17 1.09 188 0.73 0.24 0.87 3.11 189 0.93 0.09 0.30
9’?%5 1585 0.17 111 1.90 074 0.25 0.89 3.13 1.90 0.93 0.10 031

¥ UTOREMRIETLA—FSRATAICKYRAELTEY., AEMEE#H EHINTT,
[BRAERT %15 (KAEHT) . ARRRET/DAFT R A (KAEET) . KRRETRIRE S A (RARET) . KARETRIRAH A (KAERT)
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SH3EIF1H~9A30H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

g | mmmg| STORE | Prome | ZEVER | wunne | smons | suome | REL | mnome | aRoRe sét:?j— g
TEHT TEHT TEEHT TEHT TEEHT TEHT TEHT TEHT TEHT TEHT TEHT
BEE—RENMD P i il dic] It b i =[] b i b i It il dic] =[] =[]
ARV #93km #95km #94km #96km #95km #7km #95km #95km #96km #96km #93km
9’3 }I)El 1584 0.16 - 0.05 0.33 - 0.81 0.22 0.09 1.40 0.52 0.56
g’ag)E' 1585 0.15 0.34 0.04 0.32 - 0.83 0.21 0.07 1.42 0.53 0.55
9’(}3)5 158% 0.15 - 0.04 0.32 - 0.83 0.20 0.07 137 - 0.55
9@‘:‘)5 158 - - 0.04 0.32 - - 0.21 0.07 1.37 0.51 053
9’(5’;)5 1584 0.14 0.34 0.04 0.32 - 0.81 0.20 0.07 1.39 0.51 0.53
9)(51;)5 158 - - 0.04 0.31 - - 0.20 0.07 1.36 0.50 052
9)(5%5 158 0.14 0.34 0.04 0.32 - 0.80 0.20 0.07 1.38 - 0.55
9&?)‘3 1584 0.15 0.34 0.05 0.32 - 0.77 0.21 0.08 1.36 0.53 0.54
9@2)5 1565 0.15 0.34 0.04 0.32 - 0.80 0.20 0.07 - - 0.54
QF(' éO)E' 1585 0.15 0.35 0.04 0.33 - 0.81 0.20 0.08 1.38 - 0.56
9’5&1)5 1584 0.15 0.35 0.04 0.33 - 0.81 0.20 0.08 1.40 0.54 0.56
9’?&%5 1585 0.15 0.35 0.04 0.33 - 0.81 0.21 0.08 1.38 0.54 0.56
9’?;]3)5 1585 0.15 0.35 0.04 0.33 - 0.83 0.21 0.08 1.39 - 0.57
9’?;6‘3 1585 0.15 0.35 0.04 0.33 - 0.83 0.21 0.08 1.44 - 0.57
9’5('7}35 1585 0.15 0.35 0.04 0.33 - 0.84 0.21 0.08 1.41 - 0.58
9’5('7}(6)5 1584 0.14 0.33 0.04 0.32 - 0.78 0.21 0.07 1.42 0.53 0.55
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SH3EIF1H~9A30H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

e n e | e | STARE | BRomm | ZEPAR | wiaRe | smARS | SRORE | SE | BUARE | BRARS sét:?j— v
WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT
BEE—REMND b 4] [zl i) i b i b (i) b 4] b i i [zl i) b (i) b (i)
AR KU R #33km #95km #94km #96km #95km #7km #95km #95km #96km #96km #93km
9’? _%E' 158% 0.15 0.35 0.04 0.33 - 0.79 0.21 0.08 136 - 0.56
QJE(IBE' 158% 0.15 - 0.04 0.32 - 0.72 0.21 0.08 136 052 0.54
gﬁ(lég)E' 158% 0.15 0.34 0.04 0.32 - 0.75 0.21 0.08 1.38 0.55 0.56
9’? éO)E' 158% 0.15 0.35 0.04 0.33 - 0.75 0.21 0.08 141 0.55 0.56
9’? yZJ)El 158% 0.14 0.35 0.04 0.33 - 0.76 0.21 0.08 140 - 057
9’? 7%5 1565 0.15 0.35 0.04 0.34 - 0.77 0.21 0.08 141 - 0.58
9’?;(3)5 1565 0.14 0.35 0.04 0.33 - 0.74 0.21 0.08 140 0.55 0.56
9’? é“)E' 1565 0.14 0.35 0.04 0.33 - 0.75 0.20 0.08 139 - 057
9’? f)E' 1565 0.14 0.35 0.04 0.32 - 0.73 0.20 0.07 141 051 0.54
9’?;6)5 1565 0.15 0.35 0.04 0.32 - 0.74 0.20 0.07 1.40 053 0.55
9’? J§l7)El 1565 0.14 0.35 0.04 0.32 - 0.76 0.20 0.07 142 - 057
9’? i%E' 1565 0.14 0.35 0.04 0.33 - 0.75 0.20 0.08 143 - 057
9’? ig)E' 1565 0.14 0.35 0.04 0.33 - 0.76 0.20 0.08 142 - 057
9’?%5 158% 0.14 0.35 0.04 0.34 - 0.77 0.20 0.08 141 - 058
¥ hEARSE CUER) $H3FEIAN0B~ HBHEOLOHXAILTHNET,
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BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

TSEHT TSERT TSERT TSERT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT SRITHT

TR | . | AR | B | B | b | hn W we melE | R
9’2 jl)E' 158 2.45 0.46 0.32 0.30 0.08 - 0.19 0.12 0.08 - -
g)ag)El 158 2.30 0.45 0.30 0.29 0.07 - 0.18 0.11 0.07 - -
9’?@3)5 158 251 0.45 0.30 0.29 0.07 - 0.18 0.11 0.07 - -
9)(51:2)5 158 211 0.44 0.30 0.28 0.07 - 0.17 0.11 0.06 - -
Q?E?)E' 158 2.23 0.44 0.30 0.28 0.07 - 0.17 0.11 0.06 - -
Q?HS)E' 158 2.09 0.43 0.30 0.28 0.07 - 0.17 0.11 0.06 - -
9’3@)5 158 2.27 0.44 0.30 0.28 0.07 - 0.17 0.11 0.06 - -
9’313)5 1585 2.35 0.44 0.30 0.29 0.08 - 0.18 0.12 0.07 - -
9’32)5 158 248 0.45 0.30 0.29 0.07 - 0.18 0.11 0.06 - -
9’5(' éO)E' 158 2.58 0.45 0.31 0.29 0.07 - 0.17 0.11 0.07 - -
9’5&1)5 158 2,60 0.45 0.31 0.29 0.08 - 0.18 0.11 0.07 - -
9’5(';'2)5 158 2.64 0.46 0.31 0.29 0.08 - 0.18 0.11 0.07 - -
9’5(' ;]3)5 158 2,68 0.46 0.31 0.29 0.07 - 0.18 0.11 0.07 - -
9’?;6‘3 158 2.70 0.46 0.31 0.30 0.08 - 0.18 0.11 0.07 - -
9’5('7}35 1585 2.72 0.46 0.31 0.30 0.08 - 0.18 0.11 0.07 - -
9’5('7}(6)‘3 1585 253 0.45 0.30 0.28 0.08 - 0.18 0.11 0.06 - -
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3EIF1H~9A30H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

TREERT TR EERT TR EERT TREERT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRILIET
BEE—REND i} e (i b di ] icE A b di ] b di ] b di ] JtiedE JtiedE it it

AR KU R #94km #94km #33km #96km #99km #99km #98km #97km #99km #99%km #99km
9’? .1%7)5 158 2.64 0.46 0.31 0.29 0.08 - 0.18 0.11 0.06 - -
9’?35 158 251 0.45 0.30 0.29 0.08 - 0.18 0.10 0.07 - -
9’?;’)5 158 255 0.45 0.31 0.29 0.08 - 0.18 0.11 0.07 - -
9’? éO)E' 158 2.65 0.45 0.30 0.29 0.08 - 0.18 0.11 0.07 - -
9’? i‘f‘ 158 2.68 0.46 0.31 0.29 0.08 - 0.18 0.11 0.07 - -
9’?7%5 158 2.72 0.46 0.31 0.29 0.07 - 0.18 0.11 0.07 - -
9’?;3)5 158 2.69 0.45 0.30 0.29 0.07 - 0.18 0.11 0.07 - -
9’? é‘;a 158 273 0.45 0.30 0.29 0.08 - 0.18 0.11 0.07 - -
9’? j2:5)E' 158 2.63 0.44 0.30 0.29 0.07 - 0.18 0.11 0.06 - -
9’?;‘5)5 158 2.67 0.45 0.30 0.29 0.07 - 0.18 0.11 0.06 - -
9’? g)E' 158 2.70 0.45 0.30 0.29 0.07 - 0.18 0.11 0.07 - -
9’?385 158 2.72 045 0.30 0.29 0.07 - 0.18 0.11 0.06 - -
9’?719)5 158 273 0.46 0.30 0.30 0.08 - 0.18 0.11 0.07 - -
9’?%5 158% 2.77 0.46 0.30 0.30 0.08 - 0.18 0.11 0.07 - -

¥ LUTOREMRETLA—FOXTLICKYAELTEY., AEMAEEH ELHINTT,

IWHZ BMESSE OUZER) . MEKELE ONZERD . BILAREE NZERD) . MERTKF EPSFERHRA RIERT)

¥ O JIFRELUSECRI FMROFI1TA28B~ EZQ2YVIRIMBROLD. AIET—28/RBLTEYES,
¥ RIETARMEHIIENECRIA) SMIEIAI9B~ E=H Y UIKRR MBEOLOH, AET—2HNRBLTEYET,
X LHMERES KR (RIIE) SHRFIA9BE~ EZFUIIRRBHEOEH. AET—2ARBLTEYET,
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3EIF1H~9A30H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

aenn | mny | PEERF | BTEE | POlR (SI2AY | mrsen | IR | mamen | zRomm ?E% TEARLE | MAERFH
JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT

EEE—REEILD i |14 b i) b i) b i) b i) b | ] b i) b i) b i) b i)

7 R U SR A #98km #7km #9km #8km #110km #9km #7km #112km #912km #11km #110km
9’211)‘3 1585 - 0.05 0.22 158 0.18 0.29 0.91 - 0.26 0.37 0.23
9’;@‘3 1585 - 0.03 0.21 158 0.17 0.28 0.91 0.36 0.24 0.36 0.22
9’(}3)‘3 1585 - 0.03 - 158 0.17 0.28 0.91 - 0.24 0.36 0.22
9)(5114)5 1585 - 0.03 0.20 155 0.16 0.28 0.87 0.35 0.24 - 0.22
9’(51;)‘3 1585 - 0.03 0.20 156 0.16 0.28 0.89 0.35 0.24 - 0.22
9’(51;)‘3 1585 - 0.03 0.20 153 0.16 0.27 0.86 - 0.24 0.35 -
9’3@)‘3 1585 - 0.03 0.20 158 0.17 0.28 0.90 - 0.24 0.36 0.22
9’2 ﬁ)E' 1585 - 0.04 0.21 155 0.17 0.28 0.88 0.36 0.25 0.36 0.23
9@“(’)‘3 1585 - 0.03 0.20 159 0.17 0.28 0.91 - 0.24 0.36 0.22
9’?%‘))5 1585 - 0.03 0.21 161 0.17 0.29 0.93 - 0.24 0.36 0.22
9’?;'3 1585 - 0.03 0.21 159 0.17 0.28 0.92 0.36 0.25 0.36 0.22
9’?&%5 1585 - 0.04 0.21 1.60 0.17 0.29 0.92 0.37 0.25 0.37 0.22
9’?;]3)5 1585 - 0.03 0.21 164 0.18 0.29 0.94 0.37 0.25 0.37 0.22
QF('J;;E' 158% - 0.03 0.21 161 0.18 0.29 0.94 0.37 0.25 0.37 0.22
9’?7}35 1585 - 0.03 0.21 164 0.18 0.29 0.95 - 0.25 0.36 0.23
9’?7}(6)5 1585 - 0.03 0.20 157 0.17 0.28 0.91 - 0.24 0.36 0.22
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BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

36

e n e | my | PEEER it | pd B AT | mpsanm | LT0 | EARRE | ERARE ?E% TEARLE | MAERFH
JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT

EEE—REEILD i |14 b i) b i) b i) b i) b | ] b i) b i) b i) b i)

716 R U BB #8km #7km #9km #8km #110km #19km #17km #112km #112km #11km #110km
9’?;,7:7)5 1585 - 0.03 0.21 158 0.17 0.28 0.91 - 0.24 0.36 0.22
9?35 1585 - 0.04 0.20 156 0.17 0.28 0.90 0.36 0.24 0.36 -
9’?&%5 1585 - 0.03 0.20 159 0.17 0.29 0.92 0.36 0.24 0.36 0.22
9’? éo)E' 1585 - 0.03 0.21 161 0.17 0.29 0.93 0.37 0.24 0.35 0.22
9)5(] f)E' 1585 - 0.03 0.20 163 0.17 0.29 0.94 - 0.25 0.36 0.22
9’?7%5 1585 - 0.03 0.21 162 0.18 0.29 0.94 - 0.25 037 0.23
9’? ;{3)5 1585 - 0.03 0.21 1.60 0.17 0.28 0.91 0.37 0.24 0.36 0.22
9)5(] é“)ﬁ 158% - 0.03 0.21 - 0.17 0.28 0.91 - 0.25 0.36 0.22
9’? j2:5)E' 1585 - 0.03 0.20 158 0.17 0.28 0.90 0.36 0.24 0.36 -
9’?;‘5)5 158 - 0.03 0.20 159 0.17 0.28 0.91 0.36 0.25 0.36 -
9’? g)El 1585 - 0.03 0.21 159 0.17 0.28 0.93 - 0.25 0.36 0.22
9’? i%E' 1585 - 0.03 0.20 159 0.17 0.28 0.92 - 0.25 0.36 0.22
9’?7%5 1585 - 0.03 0.20 - 0.17 0.29 0.94 - 0.25 0.36 0.22
9)5(] %O)E' 1585 - 0.03 0.21 - 0.18 0.29 0.94 - 0.25 0.36 0.23

¥ HWHEESFTGRIIE) SF2FE11H24H~ HEMEOLOHREILTHET,




RS RERAAERERER (BEE)

SH3EIF1H~9A30H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

A5 - KFES = ﬁ_-li BAR =0t | EERET FLH 7;?@%%% = FFER

mrAE | memn | wwum | PRSP Cegm |IVTAT) gam | BAEY | OEDUE | %2 BEE RERET | gam

JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT
9’311)5 1585 0.12 - 0.62 0.60 - 0.60 031 2.07 3.03 - 181
9’3&)5 1585 011 - 0.60 0.60 - 0.60 - 208 3.06 - 1.82
9’(}3)5 1585 011 - 0.60 0.60 - 0.59 0.30 207 303 - 1.81
gﬁi“)E' 1585 0.11 - 058 058 - 058 0.29 2.02 2.99 1.76 1.76
9’(5’;)5 1585 0.11 - 059 059 - 059 0.29 2.02 2.97 1.78 1.78
g?ﬁe)a 1585 0.11 - 058 058 - 058 0.29 201 2.97 1.74 1.76
9)(5%5 158% 0.11 - 0.63 0.61 - 0.60 0.30 2.07 3.07 183 1.81
9&?)‘3 1585 0.12 - 059 059 - 059 031 2.00 2.95 1.80 1.76
9’(5172)5 1568 0.1 - 0.63 0.62 - 0.60 - 2.10 3.08 - 183
9)5(' éo)E' 1585 011 - 0.65 0.62 - 0,61 - 2.14 - 1.91 1.85
9’5&1)5 1585 0.11 - 063 061 - 0.60 0.30 2.10 3.10 1.89 1.84
9’5(';'2)5 1585 0.11 - 0.65 061 - 061 0.30 2.12 3.16 1.91 185
9)5(' DE | sw 0.11 - 0.66 0.63 - 0.62 - 217 3.25 1.94 188
9’?;6‘3 1585 0.11 - 0.64 0.62 - 061 0.30 2.15 3.24 193 1.89
9%}35 1585 011 - 0.66 0.63 - 0.62 0.29 217 3.25 - 1.89
9’?7}(6)5 158% 0.11 - 0.59 0.58 - 0.59 - 2,01 301 1.83 176
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BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

X BEOHSHEY CRIIA)

[M24E2A288 9RFtE~

38

FDICTREEESERESATEYET,

K& 5
NRE
JRILIET JRIIET JRILIET JRILIET JRILIET JRILIET JRILIET JRILIET JRILIET JRILIET JRILIHET
BEE—RERENLD b i} [i:p| A} [i:p| A} [i:p| A} [i:p| A} i A} P i} [i:p| A} Pl i} b i} P i}
1A R U B #91Tkm #332km #30km #326km #28km #39km #310km #31km #318km #914km #325km
9’5(' B ise 0.11 - 062 0.60 - 061 030 208 307 1.87 1.81
9’?35 158 0.11 - 059 059 - 0.60 029 205 302 183 1.79
9’?;’)'3 1585 0.11 - 065 062 - 061 030 213 3.14 1.86 183
9’5(' 28| sw 0.11 - 0.66 062 - 061 029 215 3.17 1.89 1.84
9%265 1585 0.11 - 0.66 061 - 0.62 0.1 2.14 3.17 1.91 1.85
9’?7%5 1585 0.11 - 068 0.64 - 062 031 2.8 325 1.94 1.89
9’5(' 2981 1se 0.11 - 0.66 062 - 061 031 2.16 315 1.89 183
9’5(' 2081 1se 0.11 - 065 0.60 - 061 030 213 315 1.91 184
9)5(' f)E' 1565 0.11 - 0.62 059 - 059 - 2.09 3.05 187 1.80
9’?;‘5)5 1585 0.11 - 0.62 0.60 - 0.60 - - 3.09 189 1.80
9)5(' EF)E' 1585 0.10 - 0.63 0.60 - 0.60 - 211 310 1.90 183
9)5(' i‘;a 1565 0.11 - 0.62 061 - 0.60 - 2.14 3.18 192 185
9’?719)5 1565 0.11 - 0.65 061 - 0.62 - 2.15 3.17 193 186
9)5(' %O)E' 1565 0.11 - 0.67 0.63 - 0.63 - 2.16 3.23 - 1.86
X PIMESFTGRIED <$SF3FESAHE~ HBEBMEOLOHRBILTWET,
X BARESFTCRIAE) <$2E12B11B~ HEREEQOHRALTHLET,



RS RERAAERERER (BEE)

SH3EIF1H~9A30H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

i | pmg | KENEE | B | wTeres | TRZRE gﬁi BERGH | hRol | Sal | STL | mrsam
RITE | RTE | RTE | GRIE | R | miTE | RTE | RTE | GRIE | R
WRF-_RENLD | A% XE | LkE | BLE | ELE | LE E | LAE | E | ELE
H AR #99km #11km #99km #910km #928km #920km #99km #9km #916km #925km
9&1)5 158% 0.54 - 0.07 5.16 0.27 2.93 0.14 0.09 0.55 0.67
9?7'5)5 1585 053 - 0.05 5.21 0.26 297 0.12 0.08 055 0.6
9?%5 1585 053 - 0.05 5.19 0.26 292 0.12 0.08 055 0.65
9)(%;)5 1585 052 - 0.05 5.14 0.25 288 0.12 0.08 0.55 0.64
9’35?)5 158% 0.52 - 0.05 5.17 0.25 2.85 0.12 0.08 0.55 0.64
9?)516)5 158% 0.52 - 0.05 5.12 0.25 2.84 0.11 0.08 0.55 0.63
9?1)5 1585 0.54 - 0.05 5.20 0.26 299 0.12 0.08 0.56 0.6
9’3&‘3 158% 0.52 - 0.06 5.12 0.26 2.84 0.13 0.08 0.56 0.64
9?72)5 1585 053 - 0.05 522 0.26 299 0.12 0.08 0.56 0.6
9’5(’ 08| rse 0.54 - 0.05 523 0.27 307 0.12 0.08 0.56 0.6
9’5(]:}:1)5 1585 0.54 - 0.06 525 0.27 301 0.12 0.08 0.56 0.67
9’5(]&'2)5 1585 0.54 - 0.06 5.26 0.27 302 0.12 0.08 0.56 0.67
9’5(]%3;'3 1585 055 - 0.06 529 0.27 312 0.12 0.08 057 0.68
9’5(]&4)5 1585 0.54 - 0.05 531 0.27 3.09 0.12 0.08 057 0.67
9’5(]7}35 1585 055 - 0.05 533 0.27 313 0.12 0.08 057 067
9’5(]7}(6)5 158% 0.52 - 0.05 5.19 0.25 2.85 0.12 0.08 0.55 0.64
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BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

| amg | FENEH | T | ey | P EZE0 _éiri?i BERGH | hRol | Sal | STL | mrsam
JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHET JRITHT JRITHT SRITHT
BEE—RENOD el i} Pl i) B[ (i [l i [l i Pl i) el i) B[ (i Pl i) [l i
BRI R #39km #911km #39km #310km #928km #320km #3%m #39km #16km #925km
9’5(’ B vse 053 - 005 522 0.26 295 0.12 008 055 065
9’5(’;:8)5 1585 053 - 0.06 5.16 0.26 290 0.12 008 055 0.64
9’5(";'9)5 1585 0.54 - 0.06 5.19 0.26 305 0.12 008 056 066
9’5(’;0)5 1585 055 - 005 5.24 027 3.06 0.12 008 056 067
9’?i‘)5 1585 0.54 - 005 527 027 300 0.12 008 056 067
9’5(]7%5 1585 055 - 0.05 531 0.27 311 0.12 0.08 057 0.68
9’?%'3 158% 0.54 - 0.05 5.22 0.27 3.04 0.12 0.08 0.57 0.65
9’5(%4)5 1585 054 - 0.05 5.24 0.26 2.99 0.12 0.08 0.56 0.67
9’5(]5:5)5 1585 053 - 0.05 521 0.26 2.90 0.12 0.08 055 0.65
9’5(];6)'3 1585 053 - 0.05 5.25 0.26 293 0.12 0.08 0.56 0.6
9’5(])27)5 1585 053 - 0.05 5.26 0.26 297 0.12 0.08 0.56 059
9’5(]585 1585 0.54 - 0.06 527 0.27 301 0.12 0.08 057 0.56
9’5(]7%5 1585 054 - 0.05 5.28 0.27 2.95 0.12 0.08 057 0.67
9’5(’%0)5 1585 055 - 005 532 027 3.04 0.12 008 057 068

¥ LTOREMRIITLA—ESRATLICKYRELTEY ., BIEMETREHINTT,
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AR E RERGENEHER (T EE) ) RH3EFIA 1B ~9A30H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

aen e | mg | BT ROTWE | SRR | ERR | xusern | vesen ir%g; el | mREms | LBE

I | RIE | BEN | BEN | BREN | BEN | BEN | BEN | BEN | BEAM

BRB_EENLD | AILE i Tim | mRE | GLE | EkE | mhE | GiE | GhE | AL

AR U e R $96km #98km $929km $925km $923km #925km $931km #321km #925km $#927km
9’3 }1)5 1585 0.11 0.09 0.09 013 0.11 0.20 0.15 0.15 0.12 0.09
9)(517'5)5 1585 0.10 0.07 0.08 013 0.10 0.18 013 0.14 0.11 0.08
9?%5 1585 0.10 0.07 0.08 013 0.10 0.19 013 0.14 0.11 0.08
9’? jf_‘)E' 1584 0.09 007 0.08 0.12 0.10 0.18 0.13 0.14 0.1 0.08
Q?E?)E' 1585 0.09 0.07 0.08 0.12 0.10 0.18 0.13 0.14 0.1 0.08
9?)516)5 158% 0.09 0.07 0.08 0.12 0.09 0.18 013 0.14 0.11 0.08
9’? yZ)E' 158% 0.09 0.07 0.08 0.12 0.09 0.18 0.12 0.14 0.11 0.08
9’3 E)E' 156% 0.10 0.08 0.09 0.13 0.1 0.19 0.14 0.14 0.1 0.09
9?72)5 158% 0.09 0.07 0.08 013 0.10 0.18 013 0.14 0.11 0.08
9)5(%0)5 1565 0.10 0.07 0.08 0.13 0.10 0.18 0.12 0.14 0.1 0.08
9’?:}:1)5 1565 0.10 0.07 0.08 0.13 0.10 0.18 0.13 0.14 0.1 0.08
9)5(]&'2)5 1565 0.10 0.07 0.08 0.13 0.10 0.19 0.13 0.14 0.1 0.08
9’?%3;5 1565 0.10 0.07 0.08 0.13 0.10 0.19 0.13 0.15 0.1 0.08
gﬁ(,r;El 150% 0.10 0.07 0.08 0.13 0.10 0.19 0.13 0.15 0.11 0.08
9%}35 1585 0.10 0.07 0.08 0.13 0.10 0.19 0.13 0.15 0.1 0.08
9)5(]7}(6)5 1565 0.09 0.07 0.08 0.12 0.09 0.18 0.13 0.14 0.1 0.08
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BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

e m e | s | FEOER ROTWE | SRR | ERR | xusern | vesen ir%g; el | mREms | LBE

I | RIE | BEN | BEN | BREN | BEN | BEN | BEN | BEN | BEAM

BRB_EENLD | AILE i Tim | mRE | GLE | EkE | mhE | GiE | GhE | AL

AR U e R $96km #98km $929km $925km $923km #925km $931km #321km #925km $#927km
9’5&7)5 1585 0.10 0.07 0.08 0.12 0.10 0.18 013 0.14 0.11 0.08
9’5(]:}:8)'3 156% 0.10 0.07 0.08 0.12 0.10 0.18 0.13 0.14 0.1 0.08
9’?&85 156% 0.09 0.07 0.08 0.13 0.10 0.18 0.13 0.14 0.1 0.08
QH(J%O)EI 150F 0.09 0.07 0.08 0.13 0.10 0.18 0.13 0.14 0.11 0.08
Qﬁ(il)El 158 0.09 0.07 0.08 0.13 0.10 0.18 0.13 0.14 0.11 0.08
9’5(]7%5 158% 0.10 0.07 0.08 013 0.10 0.19 013 0.14 0.11 0.08
9’?%5 158% 0.10 0.07 0.08 013 0.10 0.18 013 0.14 0.11 0.08
9’?;4)5 158% 0.10 0.07 0.08 013 0.10 0.19 013 0.14 0.11 0.08
9’5(]5:5)5 156% 0.09 0.07 0.08 0.12 0.10 0.19 0.14 0.14 0.1 0.08
9’?;6)5 156% 0.10 0.07 0.08 0.12 0.10 0.19 0.14 0.14 0.1 0.08
9)5(])%7)5 156% 0.10 0.07 0.08 0.13 0.10 0.19 0.14 0.14 0.1 0.08
9)5(]%5 158% 0.10 0.07 0.08 0.12 0.10 0.19 0.14 0.14 0.11 0.08
9)5(]7%5 158% 0.10 0.07 0.08 013 0.10 0.19 013 0.14 0.11 0.08
9’?%0)5 158% 0.10 0.07 0.08 013 0.10 0.18 013 0.15 0.11 0.08
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BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

s | 25280 | BID | swmres [nsass | masan | asair, | NESE | MEwE | -

AIER A | BEER & = ErEiE oh— A = = =
BEH BEN it T it T ERERAY ERERAS ERERAT BRERA ERERA BRERA

BEE—RENSD i i i i E I i E I i E i E L E i E i E i E L

7 R U EEBE #928km #22km #351km #352km #337km #140km #135km #37km #340km #43km
9’3 }1)5 156% 0.09 0.13 0.05 0.06 0.26 0.18 0.20 0.24 0.12 0.15
9)(517'5)5 156% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.18 0.19 0.24 0.11 0.14
9)(2)5 156% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.17 0.19 0.23 0.11 0.14
9)(%;)5 156% 0.07 0.12 0.05 0.05 0.25 0.17 0.19 0.23 0.11 0.14
Q?E?)E' 158% 0.07 0.12 0.05 0.05 0.25 0.17 0.19 0.23 0.11 0.14
9)35]6)5 158% 0.07 0.12 0.05 0.05 0.25 0.17 0.19 0.23 0.11 0.14
9’? yZ)E' 158% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.25 0.17 0.19 0.24 0.11 0.14
9’3 ﬁ)E' 158% 0.08 0.13 0.06 0.07 0.26 0.18 0.20 0.24 0.12 0.15
9@3)5 158% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.25 0.17 0.19 0.24 0.11 0.14
9)5(] éo)E' 158% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.18 0.19 0.25 0.11 0.14
9’?:}:1)5 158% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.18 0.19 0.24 0.11 0.14
9’?';2)5 158% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.18 0.20 0.24 0.11 0.14
9)5(] }%%E' 158% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.18 0.20 0.25 0.12 0.14
9’?&4)5 158 0.08 0.12 0.05 0.06 027 0.18 0.20 0.24 0.12 0.15
9%}35 158% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.18 0.20 0.25 0.12 0.14
9)5(]7}(6)5 158% 0.07 0.12 0.05 0.05 0.25 0.17 0.18 0.23 - 0.14
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BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

R gja;éé HgZRN ggg S IBAT 15 E;f:l}_‘_ EREST E%\g? METE | HERE | B

BREN | BEN | G0ET | SubET | mEEN | MREEM | SGEM | BREEN | fRERM | SREEA

Sanunst | fow | faem | dorm | fom | wm | s | them | #omm | toioem | toeoem
9’5(] %E' 1585 0,07 012 0.05 0.05 0.25 017 0.19 024 0.11 -
9’5(]:}:8)'3 1585 0.08 012 0.05 0.06 0.26 017 0.19 024 012 -
9’?&85 156% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.25 0.17 0.19 0.24 0.12 -
QH(J%O)E 158 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.18 0.20 0.24 0.12 -
Qﬁ(il)El 158 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.18 0.20 0.24 0.11 -
9’5(]7%5 1585 0,07 0.12 0.05 0.06 0.26 018 0.20 0.25 0.12 -
9’?%5 1585 0,07 0.12 0.05 0.06 0.25 0.18 0.19 024 0.11 -
9’?;4)5 1585 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.18 0.19 024 0.11 -
9’5(]5:5)5 1585 0.07 0.12 0.05 0.05 0.26 0.18 0.19 024 0.11 -
9’?;6)5 1585 0.07 0.12 0.05 0.05 0.26 018 0.19 024 0.11 -
9)5(] )%7)5 1585 0,07 0.12 0.05 0.05 0.26 018 0.19 024 0.11 -
9’?585 1585 0.07 0.12 0.05 0.05 0.26 0.18 0.19 024 0.11 -
9)5(]7%5 1585 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 018 0.20 024 0.12 -
9’?%0)5 1585 0,07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.18 0.20 0.25 0.12 -
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BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

e n e | ey | EEHES | HiRER ’\ggf FRBER | N | maaen | xeuEs | BB | BAARR ES::;_«—
EREEHT EREEFT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT
9&1)5 1585 0.19 0.20 0.18 - 0.20 0.17 0.11 0.18 0.12 -
9?7'5)5 158 0.20 0.19 0.18 - 0.20 0.17 0.1 0.17 0.12 -
9?%5 158 0.21 0.19 0.18 - 0.20 0.16 0.1 0.17 0.12 -
9)(%;)5 1565 0.20 0.19 0.17 0.09 0.19 0.17 0.10 0.17 0.11 -
Q?E?)E' 1585 0.19 0.19 0.17 0.08 0.19 0.17 0.10 0.17 0.11 -
9’?;)5 1585 0.20 0.19 0.17 0.08 0.19 0.16 0.10 0.17 0.11 -
QJ(E%E 1585 0.19 - 0.18 - 0.20 0.17 0.10 0.17 0.12 -
9’3}?)5 1585 0.23 0.20 0.18 0.10 0.20 0.17 0.11 0.18 0.12 -
9@2)5 1585 0.19 0.19 0.18 - 0.20 - 0.11 0.17 0.11 -
9’5(%0)5 1585 0.18 0.19 0.18 - - - 0.11 0.18 0.12 -
9)5(];}:1)5 1585 0.20 0.19 0.18 0.09 0.20 0.17 0.11 0.18 0.12 -
9’5(";2)5 1585 0.20 0.19 0.18 0.09 0.20 0.17 0.11 0.18 0.12 -
9%‘%'3 1585 0.20 0.20 0.18 - 021 - 0.11 0.18 0.12 -
9’?&4)5 1585 0.20 0.20 0.18 0.09 0.20 0.17 0.11 0.18 0.12 -
9)5(]7}<5)EI 158 0.20 - 0.18 - 021 - 0.11 0.18 0.12 -
9’5('7}(6)5 1585 021 0.18 0.17 0.08 0.19 0.16 0.10 0.17 0.11 -
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¥ RE3IZaz=T4—t 42— EREM
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ESBRYUITRRFBEDH.

s e | ey | RS | RS ’\gggﬁ FRBER | N | maaen | xeuEs | BB | BAARR :Eé?f_rf_
EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY
BEE—REMD P i p i P Pl Pl Pl Pl Pl Pl Pl
HERUEEE #38km #43km £336km £339km £338km #342km #340km £339km #345km #932km
9’?%7)5 1585 0.19 0.19 0.18 - 0.20 0.17 0.10 0.17 0.11 -
9’5(';:8)5 1585 0.20 0.19 0.18 0.09 0.20 0.17 0.11 0.17 0.12 -
9’?‘;'9)5 1585 0.19 0.19 0.18 0.09 0.20 0.17 0.10 0.17 0.12 -
9’5(';0)5 1585 0.20 0.19 0.18 0.09 0.20 0.17 0.10 0.18 0.12 -
Q?i‘)E' 158% 0.19 0.20 0.18 - 0.20 0.17 0.1 0.17 0.12 -
9’5(]7%5 1585 0.20 0.20 0.18 - 0.21 - 0.11 0.18 0.12 -
9’5('%5 1585 0.19 0.19 0.18 0.09 0.20 0.17 0.10 0.17 0.12 -
9’5(%4)5 1565 0.21 0.19 0.18 - 0.20 0.17 0.11 0.17 0.12 -
9’5('5:5)5 1585 0.20 0.19 0.18 0.09 0.20 0.17 0.10 0.17 0.12 -
9’5(';6)'3 1585 0.20 0.19 0.18 0.08 0.20 0.17 0.10 0.17 0.12 -
9’5(')27)5 1585 0.21 0.19 0.18 0.09 0.20 0.17 0.10 0.17 0.12 -
9’5(]%5 1565 0.20 0.19 0.18 - 0.20 0.17 0.11 0.17 0.12 -
9’5('7?{9)5 1585 0.19 0.19 0.18 0.09 0.20 0.17 0.11 0.18 0.12 -
9’5('%0)5 1585 0.20 0.20 0.18 - 0.20 - 0.11 0.18 0.12 -
¥ HREFABKEUS— (EREN) SHBFEIATH~ AEMAZMEERLFEL, (8 : SREE/NER)

RET—4BRALTEYET,




RS RERAAERERER (BEE)

SH3EIF1H~9A30H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

wena || PEARS | WEoRS | pEams | wwam | FRRET| S3E ) GER | GR0 | SRR | sajes
EREEHT EREEFT EREEFT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT
BEE—RENOD [l i Pl i) Pl i} Pl i Pl i) Pl i [l i} [l i} [l i) Pl i
7518 R U SR #137km #344km #129km #139km #341km #340km #138km #138km #142km #139km
9’3}1)‘3 158% 0.16 0.28 0.29 0.17 0.24 0.28 0.16 0.34 0.09 0.13
9’3'5)5 158% 0.15 0.28 0.29 0.17 0.24 0.27 0.15 0.33 0.09 0.12
9’(2)5 158% 0.15 0.28 0.28 017 0.23 0.27 0.15 0.32 0.09 0.12
9’(51;_‘)5 158% 0.14 0.28 0.27 0.16 0.23 0.26 0.15 0.32 0.09 0.12
9’?;)5 1585 0.15 0.28 0.28 0.16 0.23 0.27 0.14 0.32 0.09 0.12
9&6)5 158 0.15 0.28 0.27 0.17 0.23 0.26 0.14 0.31 0.09 0.12
9’3@)‘3 158 0.15 0.28 0.28 0.16 0.23 0.27 0.15 0.34 0.09 0.12
9&?? 158 0.16 0.29 0.29 0.17 0.24 0.28 0.16 0.33 0.10 0.13
9@2)5 1585 0.15 0.28 0.29 0.16 0.24 0.27 0.15 0.34 0.09 0.12
9’5(%0)5 1585 0.15 0.28 0.29 0.16 0.24 0.28 0.15 0.35 0.09 0.12
9’5(';:1)5 1585 0.15 0.28 0.29 0.16 0.24 0.27 0.15 0.33 0.09 0.12
9’?';2)5 158 0.15 0.28 0.29 0.16 0.24 0.27 0.15 0.34 0.09 0.13
9%‘%5 1585 0.15 0.28 0.30 0.17 0.24 0.28 0.15 0.35 0.09 0.13
9’?&4)5 1585 0.15 0.28 0.30 0.16 0.24 0.28 0.15 0.34 0.09 0.13
9’5('7}35 158 0.15 0.28 0.30 0.16 0.24 0.28 0.15 0.35 0.09 0.13
9’5('7}(6)5 1585 0.15 0.28 0.27 0.14 0.23 0.26 0.14 0.31 0.09 0.12
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BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

wiena | mewn | TEORS | WEaRS | mromm | wsaw | FogEF\ ZOF | G2 | G50 | RER | ehnen
EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY
BEE—RENOD [l i Pl i) Pl i} Pl i) Pl i} Pl i} [l i [l i [l i Pl i)
H 1A R U B #137km #344km #129km #139km #341km #140km #138km #138km #142km #139km
9’5(’%5 158% 0.15 0.28 0.29 0.15 0.23 0.27 0.15 0.33 0.09 0.12
9’5(’;:8)5 158% 0.15 0.28 0.28 0.16 0.23 0.27 0.15 0.33 0.09 0.13
9’?%9)5 1585 0.15 0.28 0.29 0.15 0.24 0.27 0.15 0.35 0.09 0.12
9’5(')%0)5 158% 0.15 0.28 0.29 0.16 0.24 0.28 0.15 0.35 0.09 0.12
Q?i')a 1585 0.15 0.27 0.29 0.15 0.24 0.28 0.15 0.35 0.09 0.13
9’5('7%5 1585 0.16 0.28 0.30 0.16 0.24 0.28 0.15 0.36 0.09 0.13
9’?%5 158 0.15 0.28 0.29 0.16 0.24 0.27 0.15 0.35 0.09 0.12
9’?;4)5 158 0.15 0.28 0.29 0.15 0.24 0.28 0.15 0.34 0.09 0.12
9’5('5:5)5 158 0.15 0.28 0.28 0.15 0.23 0.27 0.15 0.32 0.09 0.13
9’?;6)5 1585 0.15 0.28 0.29 0.15 0.24 0.27 0.15 0.33 0.09 0.12
9’5(';7)5 158 0.15 0.28 0.29 0.15 0.23 0.27 0.15 0.33 0.09 0.12
9’5('”255 158 0.15 0.28 0.29 0.15 0.24 0.27 0.15 0.34 0.09 0.12
9’5('7?(9)5 1585 0.15 0.28 0.29 0.16 0.24 0.28 0.15 0.35 0.09 0.13
9’5('%0)5 1585 0.16 0.28 0.30 0.16 0.24 0.28 0.15 0.35 0.09 0.13
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